
 
Міцного здоров’я та нових здобутків!
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10 лютого громадськість університету, колеги, друзі, близькі вітали з ювілеєм Руслана
Павловича Мигущенка – проректора НТУ «ХПІ», доктора технічних наук, професора.
Випускник ХПІ 1996 року, він подальше життя пов’язав з нашим університетом, навчався в
аспірантурі на рідній кафедрі вимірювально-інформаційної техніки, займався розробками
систем управління багатозонними прохідними технологічними агрегатами. За
безпосередньою участю Р. П. Мигущенка було створено близько 1000 систем управління, а
географія їх впровадження поширювалася від Карелії на півночі до Сирії на півдні, і від
Польщі на заході до Туркменістану на сході. Тут він пройшов шлях від інженера до
асистента, а згодом доцента і професора. Захистив кандидатську і докторську дисертації.
Руслан Павлович обіймав свого часу посаду заступника декана з наукової роботи
факультету автоматики та приладобудування. Упродовж 2003–2005 рр. був заступником
відповідального секретаря приймальної комісії НТУ «ХПІ», а з 2006 по 2014 рр. –
відповідальним секретарем.
Набраний з роками досвід і свої організаторські здібності він проявив, працюючи з 2015 р. на
посаді проректора НТУ «ХПІ» з навчально-педагогічної роботи. У цей період в університеті
відбувалися кардинальні реорганізаційні процеси та реструктуризація. Професор Р. П.
Мигущенко активно і цілеспрямовано вирішував поставлені перед ним завдання, чим сприяв
піднесенню рівня навчально-методичної роботи в університеті.
Результати наукової діяльності ювіляра – розробки теоретичних, алгоритмічних,
апаратурних і програмних засад у системах вібродіагностики складних промислових об’єктів
– впроваджені на провідних підприємствах Харкова та області, таких як ТОВ «НВФ ДКБ
Холодмаш», Державне підприємство «Харківський бронетанковий завод», Державна
установа «Інститут загальної та невідкладної хірургії імені В. Т. Зайцева НАМН України»
тощо.
Своє 50-річчя Руслан Павлович зустрів у розквіті своїх здібностей, щоденною працею
доводячи свою відданість університету, колектив якого щиро вітає його з ювілеєм і зичить
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міцного здоров’я, нових здобутків, добробуту і процвітання його родині!


